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 Опозиција у Србији треба да се угледа на опозицију у Бугарској, рекао је Драган
Марковић Палма током сусрета са представницима Бугарске социјалистичке партије.

  

  Драган Марковић Палма данас се састао у Софији са Каојаном Паргофом, народним
послаником и председником Градске организације Бугарске социјалистичке партије за
Софију, Борисом Цветковим, председником Градске организације Бугарског
антифашистичког савеза за Софију и Николајем Цонковим, градским одборником
Социјалистичке партије Бугарске.   

Састанку у парламенту је присуствовао и председник општине Ковачевци Васил
Станимиров.

  

"Моје најважније питање посланицима Бугарске социјалистичке партије је било како се
они као опозиција боре и шта раде у парламенту. Чуо сам да се програмом, идејама и
делима боре за грађане Бугарске, како у парламенту тако и у свим другим институцијама
Бугарске. Мој закључак је да је разлика између српске и бугарске опозиције драстична
јер се Бугарска опозиција такмичи и бори бољим идејама и програмом док опозиција у
Србији туче жене, упада у телевизију са моторним тестерама, и руше све што се гради у
Београду", истакао је.

  

Марковић приметио и да је бугарска опозиција веома активна у парламенту Бугарске,
који се такође преноси на телевизији, и да се тако преносе добре поруке грађанима
Бугарске.
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"У Србији ванпарламентарна опозиција уцењује парламентарну опозицију да бојкотује
рад Скупштине јер једни без других не могу да прођу цензус. Док опозиција у Србији
тражи да се одложе избори, опозиција у Бугарској једва чека да неко предложи изборе.
Предлажем нашој опозицији да се угледа на бугарску опозицију" изјавио је Марковић.

  

Каојан Паргоф, народни посланик и председник Градске организације Бугарске
социјалистичке партије у Софији изјавио је да му је част што је имао прилику да се
сусретне са Драганом Марковићем Палмом кога је слушао на Конгресу СПС-а у
Београду.

  

"Тада сам схватио да имамо много сличности у идејама. Чуо сам и много нових идеја
модерног социјализама и од Драгана Марковића и од Ивице Дачића. Сада морамо у
парламенту да притиснемо власт да спроведе идеје које смо обећали грађанима.
Представио сам господину Марковићу Заједницу балканских градова коју смо
формирали која ће значајно унапредити односе између балканских народа и држава"
рекао је Паргоф.
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